Hochstbesatz mit anderen Pflanzenarten
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3 innerhalb der Menge nach Spalte 6 in einem Probenanteil nach Spalte 17, innerhalb der Menge nach Spalte 7 S
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Schafschwingel Z 75 14 85 2 1 0,5 0,3 20 5 5 0 0 5 30
Wiesenschwingel Z 80 14 95 1,5 1 0,5 0,3 20 5 5 0 0 5 50
Rotschwingel Z 75 14 90 1,5 1 0,5 0,3 20 5 5 0 0 5 30
Deutsches Weidelgras |Z 80 14 96 1,5 1 0,5 0,3 20 5 5 0 0 5 60
Lieschgras Z 80 14 96 1,5 1 0,3 0,3 0 0 5 10
sonstige Weidelgraser (Z 75 14 96 1,5 1 0,5 0,3 0 0 5 60
Festulolium Z 75 14 96 1,5 1 0,5 0,3 0 0 5 60
Wiesenrispe z 75 14 85 2 1 0,3 0,3 20 1 1 0 0 2 5
Rotklee Z 80 20 12 97 1,5 1 0,3 0 0 5 50
Weillklee z 80 40 12 97 1,5 1 0 0 5 20
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